12.

17.

x gergel sayisi igin

olduguna gore, x kactir?

A) 3 B) 4 C)5 D) 6 E)7

a ve b gercel sayillarinin geometrik ortalamasi 4,
a-1 ve b+1 sayilarinin geometrik ortalamasi ise 6'dir.

Buna gore, a—b farki kactir?

A) 20 B) 21 C)22 D) 23 E) 24

a ve b gercel sayilan igin (|a|—a)[|b| 4 b) >0 oldugu

biliniyor.
Buna gore,
. a+b<0
. a-b<0
. a<b<0

ifadelerinden hangileri her zaman dogrudur?

A)Yalniz | B) Yalniz Il C)lvelll

D) Il velll E) I [lvelll

Bir 6grenci, dogru oldugunu disindtgi asagidaki
iddiayi ispatlarken bir hata yapmustir.

iddia: f: X - Y bir fonksiyon, A ve B kiimeleri X'in birer
alt kimesi olmak tUzere f(AnB)=f(A)nf(B) dir.

Ogrencinin ispati: f(ANB) ve f(A)nf(B)
kiimelerinin birbirerinin alt kiimeleri oldugunu
gOsterirsem ispat biter.

Simdi c e f(AnB) alalim.
. ¢=f(d) olacak bicimde bir de AnB vardir.

Il. deA ve deB oldugundan f(d) ef(A) ve
f(d) e f(B) 'dir. Boylece ¢ =f(d)ef(A)nf(B)

olur.



22.

27.

Diger taraftan c e f(A)nf(B) alahm.

. cef(A) ve cef(B)'dir. Buradan c=f(a)

olacak bicimde bir ac A ve c=Tf(b) olacak

bigimde bir b e B vardir.
IV. c=f(a) ve c=f(b) oldugundan a=b 'dir.

V. acA,beB ve a=b oldugundan ac AnB ve
béylece ¢ =f(a)e f(ANB) elde edilir.

Bu dégrenci, numaralanmis adimlarin hangisinde
hata yapmistir?

A) | B) Il C) Il D) IV E) V

k pozitif bir gergel say1 olmak iizere,
2 -
X +kx-2=0

denkleminin bir kokii k olduguna goére, diger kokii
kagtir?

A) V2 B) 23 o) —2J2
3 3 3
D) i E) 3
6 6
z bir karmasik sayi ve
z.|Re{z]|=—4+3i
olduguna gore, |z| kagtir?
5 7 9
A) ? B) ? C) ?
8 10
) =3

alt kimeleri tanimlaniyor.

Buna gore,



A1(‘1A2(‘\A3

kesisim kiimesi agsagidakilerden hangisine egittir?

YEE) %Y 9E3

AY
1 f
— e -Q_
0 ¢2 > X
1) S

f fonksiyonu yardimiyla g fonksiyonu, her xp € R i¢in

a(xg)="f(xg) + lim f(x)

x—xg*
biciminde tanimlaniyor.

Buna gore, (gof)(2) degeri kagtir?

A) -2 B) -1 C)0 D) 1 E) 2

46. f, gergel sayilar kiimesi lizerinde tiirevlenebilir bir
fonksiyon ve

2

f(x)dx =2
0
2

xf' (x)dx = 1
0
olduguna gore, f(3) degeri kagtir?

A)O B) 1 C)2 D)3 E) 4

49. Dik koordinat diizleminde; y = 3Vx egrisi, x=1 ve

S (RS DU DU D T - N 3



Yy = U aogruiari arasinaa Kalan poige, y = mx aogrusu

tarafindan alanlar esit olan iki bélgeye ayriliyor.

Buna gére, m kagtir?

3 4 5
A) ? B) ? C) T
D) 1 E) 2
WWW,SUpersoru.com
Cevaplar :

1)C, 2)B, 3)D, 4D, 5)C, 6)A, 7)A, 8)A, 9)B, 10)E,



